

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不會就因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



Hong Kong Education (Int'l) Investments Limited 香港教育（國際）投資集團有限公司

（於開曼群島註冊成立及於百慕達存續之有限公司）

（股份代號：1082）

有關新聞報導的澄清 及近期業務發展

香港教育（國際）投資集團有限公司（「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」）董事（「董事」）會（「董事會」）注意到，於2020年7月19日，若干網上新聞報導指(i)本集團旗下以「現代教育」品牌經營的7間教育中心（「中學補習社」）當中，有6間已於2020年上半年結業，並拖欠員工薪金；及(ii)本集團旗下以羅逸雅芭蕾舞爵士舞學校品牌經營的6間專業舞蹈學院（「舞蹈學院」）當中，有5間已於2020年2月及4月結業，並拖欠已預付的學費。

本公司謹此澄清：—

1. 在關閉若干中學補習社的過程中，數名個別員工與本集團就支付員工最終薪金的金額出現爭議。然而，於本公告日期，有關關閉中學補習社的所有該等爭議及所有員工薪金支付已全部解決。
2. 在一般情況下，倘舞蹈學院分校結業，舞蹈學院的政策為重新安排課堂而非退款。然而，鑑於爆發2019冠狀病毒病（「COVID-19」）乃屬特殊情況且前所未有，故本集團正考慮與其客戶就已預付課堂作出特別安排。本集團將與受影響客戶保持聯繫，以期和平解決有關事宜。

本公告乃由本公司根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則（「上市規則」）第13.09(2)條及證券及期貨條例（香港法例第571章）第XIVA部內幕消息條文（定義見上市規則）而作出。

本公司亦謹此向其股東提供有關本集團近期業務發展的若干最新資料。

自推出中學文憑考試（「中學文憑試」）以來，參加中學文憑試的考生人數減少，導致中學補習服務的需求萎縮。其後於2019年下半年，本集團受到長期政治事件的嚴重打擊，例如於香港的抗議及示威活動等曾一度令香港的學校停課。更壞的情況是，由2020年起，本集團的業務營運進一步受到COVID-19爆發及長期疫情困擾的不利影響。本集團意識到有迫切需要保護其員工、導師及學生免受COVID-19大流行的感染，且由於社交隔離措施，有大量面授課堂被迫取消或改為網上課堂。該等因素對於私人教育行業帶來重大挑戰及不利影響。

目前尚未能確定COVID-19疫情將於何時結束。在疫情期間，網上學習是當前的需要，亦是必然趨勢。因此，為了本集團及股東的最大利益，本集團正盡最大努力調整其業務模式，將更多課堂改為網上教學。因此，本集團不得不透過關閉位於不同地點的中學補習社及舞蹈學院，將原本於傳統課堂授課的規模縮減。本集團將繼續為其網上教學分配更多資源，以提高技術及質素，令網上教學更為湊效。另一方面，本集團亦認為傳統課堂教學的方式從某種意義上來說是不可替代，故本集團將考慮在適當時候重開中學補習社及舞蹈學院。

主要由於上述因素，根據對本集團截至2020年6月30日止年度的未經審核綜合管理賬目的初步審閱，本集團的收益較截至2019年6月30日止年度減少約30%至40%。

本集團正在編製其截至2020年6月30日止年度之綜合財務報表。本公司於實際可行情況下將盡快就以上事宜對本集團的財務影響的進一步詳情另行刊發公告。

承董事會命
香港教育(國際)投資集團有限公司
執行董事
曾家偉

香港，2020年7月21日

於本公告刊發日期，執行董事為曾家偉先生及黃敬凱先生；及獨立非執行董事為左穎怡女士、梁其智先生及范德偉先生。